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Вступ. Хвороба Паркінсона (ХП) є невиліковним захворюванням, основ-

ним завданням лікування якого є покращення життя хворих. У разі своєчасного 

діагностування та відповідного ефективного лікування, пацієнти із ХП можуть 

тривалий час продовжувати якісне життя. Метою дослідження стало проведення 

аналізу клініко-епідеміологічних показників ХП.   

Методи дослідження. Логічний, порівняльний, аналітичний та ін.   

Результати дослідження. Нами було проведено аналіз 251 медичної кар-

тки (МК) амбулаторних хворих, що проходили лікування у закладах охорони 

здоров’я неврологічного профілю м. Харків у 2016-2019 рр. Відібрана сукуп-

ність хворих була досліджена за такими параметрами: гендерна структура, вік, 

соціальний статус, стадії (за Хен і Яром) ХП. За результатами аналізу МК паці-

єнтів з ХП відповідно до гендерної структури встановлено, що у загальній су-

купності хворих переважали чоловіки – 51,79 %. Аналіз вікової структури паці-

єнтів показав, що найбільша кількість становили пацієнти працездатного віку 

(64,55 % від загальної кількості пацієнтів). За результатами аналізу соціальної 

структури пацієнтів доведено, що найбільшу групу хворих склали пенсіонери 

(39,8 % від загальної кількості пацієнтів), другу – працюючі громадяни непен-

сійного віку (28,7 %); третю – інваліди ІІ групи (14,7% %); четверту – інваліди 

ІІІ групи (11,2 %), п’яту – хворі, які тимчасово не працюють (4,1 %), шосту – 

інваліди І групи (1,5 %). У цілому, частка соціально вразливих верств населення 

(пенсіонери; тимчасово безробітні; інваліди І-ІІІ групи) складала 71,3 %. Аналіз 

сукупності хворих за стадією захворювання показав, що переважна більшість 

пацієнтів мала 3 стадію розвитку захворювання – 40,86 % від загальної кількос-

ті хворих, 2,5 стадією – 23,92 %, а 2 стадією хвороби –19,60 % . Разом з тим не-

обхідно зазначити, що пацієнти з 1 стадією ХП склали лише 1,33 %. Встановле-

но, що у групі пацієнтів з 2,5 стадією ХП частка хворих працездатного віку 

склала 48,61 % від загальної кількості хворих. Слід зазначити, що у групі паціє-

нтів з 3 стадією ХП частка хворих працездатного віку становила 47,58 %, з яких 

12,10 % мали вік до 50 років.  

Висновки: Результати дослідження свідчать, що ХП реєструється у соці-

ально незахищених верствах населення та про необхідність удосконалення сис-

теми раннього виявлення та своєчасного встановлення діагнозу за рахунок під-

вищення ефективності профілактичного та диспансерного спостереження. 
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